



В Челябинской области вынесен приговор жителю города Миасса за убийство местной жительницы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя, признанного виновным в убийстве жительницы города Миасса.

В архиве следственного отдела по городу Миасс находилось уголовное дело, возбужденное 18 марта 2011 года по факту обнаружения тела женщины.

По инициативе отдела криминалистики расследование уголовного дела возобновлено в 2022 году, установлено, что 17 марта 2011 года женщине причинена травма головы, которая явилась причиной смерти.

Следователем-криминалистом назначена повторная судебно-медицинская экспертиза тела женщины. Дополнительно допрошена значительная часть свидетелей по делу, которые подтвердили свои показания о причастности к совершенному преступлению местного жителя.

После выполнения указанных следственных действий сотрудниками УУР ГУ МВД России по Челябинской области организован розыск местного жителя, по установлению



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

местонахождения мужчина задержан, привлечен к уголовной ответственности.

Приговором суда местный житель признан виновным в совершении преступления, ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбытием наказания в исправительной колонии особого режима.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
09.11.2023

09 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1837294>